

大华银行于大湾区新增一家分支机构，以服务区域间客户金融需求

中国香港，2019年4月19日 – 新加坡大华银行宣布已于中国香港特别行政区开设第三家大华银行商业银行理财中心（理财中心）。理财中心主要服务对象为有跨境需求的大中型企业，为其提供跨境融资、贸易融资以及现金管理解决方案在内的银行解决方案。

全新的理财中心位于繁华的铜锣湾商业区的中心地带。此前，大华银行已经设有两间理财中心，分别位于尖沙咀和观塘。新的理财中心开设后，三间理财中心将覆盖不同的核心商业区，为企业提供便捷的金融服务。



（由左至右）大华银行香港机构银行主管董庆贤先生、大华银行大中华区行政总裁叶杨诗明女士、大华银行集团商业银行服务主管谭家仁先生、大华银行集团信贷审批-商业信贷审批主管高清泉先生、大华银行香港及大湾区商业银行主管吴满辉先生、以及大华银行香港商业银行高级副总裁兼商业银行业务中心主管周创兴先生为大华银行商业银行理财中心揭幕典礼担任主礼嘉宾。

大华银行大中华区行政总裁叶杨诗明女士为商业银行理财中心主持揭幕礼。她表示：“全新的大华银行商业银行理财中心巩固了我行在大中华区的业务布局，也是我们对促进大中华及东南亚区间投资交流及推进互联互通的承诺之一。这一举措还体现了我行在香港稳健的业务增长，以及大华银行积极协助客户把握粤港澳大湾区以及 21 世纪海上丝绸之路所带来商机的不懈努力。”

自今年 2 月《粤港澳大湾区发展规划纲要》发布以来，大华银行就积极巩固在大湾区的业务布局，包括委任大华银行香港分行商业银行部主管吴满辉先生为大湾区业务主管，统筹业务，并将大华银行（中国）深圳分行定位为大湾区龙头行。此次新的理财中心，将协同大华银行在香港、广州和深圳的分支机构，共同服务大湾区内中外企业的金融需求。除此之外，大华银行（中国）中山分行也在积极筹备中，预计年底前开业，这也将是首家在中山开业的外资银行分行。

大华银行商业银行理财中心隶属于大华银行香港分行。大华银行香港分行成立于 1965 年，总办公室位于中环，是大华银行集团首间在新加坡以外的海外分行，该行一直致力于协助中外企业在中国以至大中华区尤其是大湾区拓展业务。

全新的理财中心位于铜锣湾恩平道 28 号利园第 2 期 6 楼 602 室。理财中心展示多幅“大华银行年度水墨艺术大奖”的得奖作品，务求让客户在体验银行服务的同时，也能感受艺术气息。理财中心的营业时间为工作日周一至周五早上九时至下午五时。

#完#

关于大华银行（中国）有限公司

大华银行（中国）有限公司（下称：“大华银行（中国）”）是大华银行有限公司（下称：“大华银行”）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于 2007 年 12 月 18 日注册成立，总部设在上海。大华银行（中国）目前已在中国的主要城市拥有十多家分支机构，综合财务实力获惠誉 A+ 评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重培养员工，秉承开拓进取的精神，以创造长远价值为目标，勇于担当，对客户对同事，始终诚挚如一，信守相伴。

作为一家严谨负责的金融服务机构，我们致力为广大利益相关方和营运所在社区带来改变生活的正能量。我们不仅全力以赴协助客户合理管理个人财富和帮助企业取得业务增长，同时也坚定不移地在艺术、儿童和教育三大领域推动社会发展。

欲了解更多信息，请登陆大华银行（中国）的官方网站：www.UOBChina.com.cn
或微信扫描下方二维码，关注“大华银行中国”微信公众号：



把握亚洲跨境商机
敬请关注大华银行

媒体咨询:

崔亚欣

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮: Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话: +86 21 6061 8646